



“创建全国文明城市和省级卫生城市”专刊

福地阳光都市小区物业公司将物业费从每平方米1.2元降至0.8元后 年底又拿出8万多元给居民发福利

本报讯(记者 崔春梅)近日,市区福地阳光都市小区的德隆物业公司拿出8万多元,为小区400多户居民发放大米、食用油和面粉。连续5年都能领到年终福利,小区居民脸上乐开了花。

日前,市区福地阳光都市小区3单元居民刘先生来到小区的物业公司办公室,高兴地领走了价值200元的大米、食用油和面粉。

“去年5月,小区的物业费下调到每户每月每平方米0.8元。尽管物业费降了,可是小区依然给400多户居民发放了总价值8万多元的年终福利。”小区1单元居民刘先生这样告诉记者。

在小区物业公司的办公



居民高兴地领取年终福利

室内,摆满了大米、食用油和面粉。接过物业公司工作人员递过来的年终福利,居民一个个喜笑

颜开。记者采访得知,这已是福地阳光都市小区第5年给居民

通知

各位业主大家好

2022年底已到,德隆物业又给大家准备了年终福利,本月24号到28号期间各位业主可凭物业费收据来物业领取,截止到28号未领取的按自愿放弃。

物业公司贴出的通知

发放年终福利了。小区物业公司负责人赵洪彬告诉记者,小区物业费实行“一费制”,包含了电梯费、照明费等。去年5月,小区的物业费又在之前下调的基础上又下调了0.2元,也就是从最早的每户每月每平方米1.2元降到如今的每户每月每平方米0.8元。除去人员工资以及小区的正常维护费用外,小区的物业费仍有一定结余。因此,物业公司今年又拿出8万多元,为小区400多户居民发放年终福利。

我是文明市民 我要为城市争光
我是燕赵儿女 我要为河北争气

沧州花好月圆志愿服务队 志愿者争做公益挣“积分”

本报讯(记者 刘冰祯)参加公益活动就能获得爱心积分,存入“时间银行”还能兑换礼品。自打沧州花好月圆志愿服务队开发的“花好月圆志愿行”小程序上线,团队志愿者参与活动的热情就越来越高(右图)。大家争做公益,让爱心“双向循环”,“小积分”激发出了志愿服务“大能量”。

“队长,今天的‘暖冬行动’我也参加了,积分记得帮我加上,不然我又要被我家老王给落下了。”前几天,志愿者尹金华找到沧州花好月圆志愿服务队的负责人刘军,提醒他帮忙登记爱心积分。

尹金华和丈夫王利都是“花好月圆”的志愿者。夫妻俩参加公益活动多年,活跃在各种志愿服务活动中。团队开发的“志愿行”小程序上线不到一年,尹金华的积分就已经累积到3300多分,折合服务时长约330多个小时。目前,她的积分总数在500多名志愿者中排第二名,而第一名正是她的丈夫王利。夫妻俩积极做公益,比积分,谁也不愿被对方落下。

在沧州花好月圆志愿服务队,像尹金华一样的志愿者还有不少。



刘艳和正上大学的女儿刘思懿也是志愿者。两人在公益路上结伴同行,还常常搞积分评比。

刘军介绍说,此前,为了让团队更加规范,同时激发大家的公益热情,他们开始筹备上线公益小程序。后来,在几位懂技术的爱心人士和爱心人士的帮助下,“花好月圆志愿行”小程序上线了。志愿者不仅可以通过小程序获取活动信息,还能参与“打卡”,累积公益活动时长并

获得相应积分,积分存入“时间银行”后还能参与礼品兑换。此前,“花好月圆”通过爱心购买的形式,在帮扶的一家养老院购买了一批面粉,作为礼品兑换给志愿者。

“有了积分激励,大家参加公益活动的热情更高涨了。有的志愿者次次不落参加活动,有的大学生志愿者一放假就赶紧联系我,希望多给他们安排一些志愿服务活动。”刘军说。

特殊的手术

本报记者 崔春梅

近日,任丘市一家诊所的大夫免费为一位特殊的患者进行了“缝合”手术。这位“患者”伤势严重,脖子下方有两个洞。之所以说这位“患者”特殊,是因为它是一只被人救起的鸽子。做手术的大夫则是任丘市贝佳动物诊所的宠物医生。

1月1日,白洋淀湿地生态野保志愿者团队负责人王晓晔得知,有位热心人救起一只受伤的鸽子。

王晓晔发现,这只被救的鸽子伤势复杂。鸽子的前胸被撞开裂,食管也破了,露出血淋淋的伤口。看上去很是让人揪心。

“患者”的情况不

容乐观,需要马上接受手术。王晓晔联系到当地贝佳动物诊所的宠物医生。对方表示,会免费为这只鸽子缝合伤口。

宠物医生仔细查看后发现,这只鸽子脖子下方是个“Y”型的不规则外伤,食管上破了两个洞,右翅膀下面还有一处皮外伤需要缝合。

清创、缝合……宠物医生有条不紊地忙碌着。40多分钟后,缝合手术顺利完成。在场的人也都松了一口气。



新闻边角

《家人为筹措治疗费四处奔走,谁能帮帮他们》跟踪报道

烧伤老人已回家休养 家属上门感谢好心捐款人

本报讯(记者 姚连红)近日,市民王云明专程来到“上嘉超市”,向当初捐款救助母亲的好心人当面道谢。几个月前,王云明的母亲意外被烧伤。在众多爱心人的关注下,老人身体逐渐恢复,目前已出院回家休养。

去年8月,新华区大化三区73岁的杨军在家中做饭时,不慎发生意外,全身70%被烧伤。老人经过

第一次手术后,一度生命垂危。本报相继以《家人为筹措治疗费四处奔走,谁能帮帮他们》《众人为烧伤老人捐款3000余元》为题报道了此事。记者了解到,在老人住院期间,社区工作人员、邻居、儿子王云明工作的旧货市场的摊主以及素不相识的陌生人纷纷解囊相助,共捐出善款两万余元。

昨天,记者了解到,老人已经出

院回家休养。两个儿子放弃工作,没日没夜地守在老人身旁照料,洗澡、换药、按摩。老人除了被烧伤的胳膊还疼痛外,其他基本恢复得不错。

“多亏了大伙儿帮忙,我母亲才能保住这条命。”王云明说,他们一家人感恩在心,并给医院、社区打电话表达谢意。同时,他们为“上嘉超市”的工作人员送上锦旗,感谢超市工作人员捐款2000元。



近日,盐山县一家宾馆的工作人员,来到盐山城区十字路口、东大街岗亭等执勤点,将热气腾腾的水饺送到执勤交警手中。

孟令伟 崔春梅 摄